

台词涉嫌侮辱迈克尔·杰克逊
马伊琍微博致歉

在电视剧《我的前半生》中，马伊琍饰演的罗子君有一句台词是：“有本事你像迈克尔·杰克逊一样，把自己浑身漂白了”。令片方没想到的是，这样一句台词引发了迈克尔·杰克逊粉丝的极大反弹。众所周知，迈克尔·杰克逊本是黑色人种，其皮肤变白是因为患了白癜风，并非“漂白”。当晚，许多网友纷纷在弹幕、微博等平台发声，要求片方和主演就此侮辱性言辞道歉。

7月6日凌晨，电视剧《我的前半生》官方微博发表道歉声明：“我们在此，对电视剧《我的前半生》第三集第28分12秒处，相关台词中，对迈克尔·杰克逊先生及热爱他的人造成的伤害，表示诚挚的道歉，有关内容我方也会尽快进行处理修改。”随后，马伊琍也转发了此条微博，对迈克尔·杰克逊表示道歉，她写道：“作为演员很抱歉，在表演时从子君口中说出了伤害迈克尔·杰克逊先生及热爱他的人们的台词，今后我会对所饰演角色的台词把控和细节表达更加严谨，再次抱歉！”

琳娜

《极限挑战》第三季昨举行看片会，男人帮致敬劳动者
黄渤变身送奶工

□半岛全媒体记者 刘礼智

7月6日，《极限挑战》第三季在上海举行看片会，数百位各行业的劳动者们来到现场，与王迅一起提前观看了首期节目。看片会结束后，王迅还上台分享了录制故事，并向劳动者们致以自己的敬意。

与劳动者们一起观看节目，王迅感慨颇多：“今天我也是第一次看到第三季的节目内容，那天从大清早到晚上，我体验了三种工作，想想真的挺累。所以我特别敬佩天天坚守岗位、认真工作的劳动者们，我在这里想代表极限男人帮谢谢大家的付出！因为你们，才让我们的城市这么美好！”

男人帮里憨厚、勤恳、讲义气的王迅，在前两季节目中就曾经克服恐高障碍，挑战过高空外墙清洁的工作。新一期节目中，王迅一天之内体验了三种工作，天还没亮就为工地工人做早餐，克服对大狗的恐惧为狗狗洗澡，还拿起大扫帚帮助清洁工扫马路。

《极限挑战》第三季将于7月9日播出，将延续前两季贴近群众生活的方式，记录普通人的工作状态，展现人间冷暖。第一期节目中，孙红雷身穿棉大衣，天还没亮就拿起喷水器帮忙洗车；黄渤骑上三轮车，挨家挨户送酸奶；黄磊天没亮就来到早餐摊为工人亲手准备50份早餐；罗志祥温柔地帮狗狗洗澡；张艺兴小心地抱着刚洗完澡的狗狗，帮它吹干毛发……

除了体验各种职业外，男人帮六位成员还将走上街头寻找各行各业中“唤醒城市的人”，邀请他们一起参加一场晚宴，向所有为城市付出的劳动者们致敬。第三季节目将通过荧屏将目光聚焦到普通人身上，通过男人帮一次次的挑战实践，引发大家对社会人群的关注。

《来吧兄弟》今日开播
陈小春潘玮柏挑战遇难题

□半岛全媒体记者 王悦

全新锻造式综艺节目《来吧兄弟》7月7日上线，陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬组成“来吧兄弟团”强势来袭。六位兄弟面对形式各异的挑战，竭尽全力完成任务。

作为“来吧兄弟团”的队长及“大哥”，陈小春敢拼、敢玩，不料，本周他首次“出战”便遇到难题。在指定游戏环节中，陈小春需要在五分钟内将充气木马中的空气放光，并顺利将木马塞进背包。为提高效率，他手脚并用，试图以整个身体的重量加快木马内部气体的释放，但反复尝试之后仍达不到理想的效果。

潘玮柏也同样状况百出，在指定游戏环节中，他需要在一分钟把四听可乐斜立在桌面上。他首先尝试将盛可乐的容器倒置，可结果并不如意。随后，潘玮柏开始“不走寻常路”，但其采用的击打可乐容器的方式不但没有成功完成挑战，更令摆放可乐的桌子直接垮掉。在短暂的休息之后，潘玮柏继续尝试将可乐喝掉一部分之后再行摆放，但喝得太多令他一度无法下咽甚至整口吐掉。

半岛都市报

电话播一播

24
96663

问题全解决